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Kon:go 3aHATUA 8 mec. - 4

“Kon-so fereit - 15

CT-Tb UcNoNb3-ro 060pyA0BaHMA - py6. 107900

1. OT Ma 1 obyuaidwero - py6.: 28,16
Oxn.-18394 py6., 1 Kar - 4966,38 21,63
Hauncnehue Ha OT - 6,53

2. 3aTparbl Ha mMar.3anacki Ha 1 pe6. -py6.

cT'060p/36 mec.=py6. 2997,22

3arpatsi Ha 1 3aHATHe- T 060p 8 Mec/kon-8o 4yacos B Mec/Kon-so aetei - F 49,95

3. 06nem HaknaaHbix 3aTpar 1 pebetika - py6. 12,11

Pacuer HaknaaHsix 3arpar

1|nporHo3 3atpar Ha AYN -
2|MNporwos 3arpar 06LeX03ANCTBEHHOrO Ha3Hay, 12,11
NPOrHo3 cyMMbI HaYucneHHO#M 3aMOPTU3aLUK UMYW-Ba

3 [0bwexo3-ro HasHay, -

4|Nporro3 ®OT ocHosHOro nepcoHana 28,16
S [KoadidnumeHT Haknaambix 3aTpar5:(142+3)/4 0,43
63atpaThi Ha ocHOBH nepcoHan, 28,16
7|Wroro HaknapHbie 3aTpar (8 vac Ha 1 pe6) 12,11

1. OT y6opuwmka: py6.

16242 py6./40 wac/4 Hep*1 vac=95,49/kon-80 ger, py6. 8,81
2. 3aTparbi Ha Kom. Yenyru: KOMMYH/KON-80 per, py6. 1,00
13/3- 1,65 py6.

ropos. Motpe6n - 111249 KBT/4 (pakT 2022 1)

111249 KBT/4/244 pab.aH.6 ropy=458,15 KBT/4 B AeHb/12 yac.=38,18 Ket/y (3aTparbi B yac pa6orbl Ha Bce 3AaaHue)
38,18 K8T/4 /4739 K8.M* KB.M.=1,56 KBT/4*5,69 py6.=

Boaa- 12,56 py6.

1pe6*75 n(s peHb Hopma)/12 tiacos/1000=0,00625 Ky6.m*71,96 PY6.=0,45 py6.*kon-80 aet= py6. 6,75
' 2-paborhuka (socnuT, y6opuiy) * 20 /12 4ac/10000,003 Ky6.M.*40,16 py6:= py6. 0,12

Ha MbiTse nonos 75 1/1000=0,075 KY6.M.*40,16py6.= py6. 3,01

Bogootsea. 0,00625 ky6.m:+0,003 Ky6:m.40,075 ky6.m.=0,08425 ky6.m.*31,8 py6= py6. 2,68

Otonnexue - 0,78 py6.

103,92 7bic.Ky6.M(no dakTy 2022 r)/8 mec(nepuog otonnenua)= 12,99 Mkan s ‘mec.
12,99 Toic.ky6.m/4739* KB.M=1;270MKan/30 AH/24 4*1 4=0,0018 Mkan 8 Yac* 1990 py6.= py6.

3. Matepuanbhbie 3atparsi - 2;3 py6.
- Kanuyenspckue Tosapsi (s Bepenns AokyMeHTaunH) - 1,3 py6. Ha oaHoro peenka
CroumocTs - 6144 py6.
CpOK M01e3HOro HCNONb30BaHHA - 8 Mec.
Pacxoast B Mecsil - 768/8=96
3aTpaTb! Ha 0HOr0 pebenka 3a OiHO 3aHATHe - 96/4(4acos B Mecan)=24/10(kon-Bo Aeteii)=1,2
- Monoﬁme CPEACTBA ANA y60pKH noMeuieHus - 1,1 py6. Ha oaHoro pebenka
CroukocTs - 5632
GpoK n0n1e3HOro HCnonb30BaHKs - B Mec.
Pacxofibl B Mecsiy -704/8=88
3aTpaTsi Ha 01HOrO peGerka 3a 0AHO 3aHATHe - B8/4(vacos B Mecau)=22/10(kon-o geteit)=1,1

PacyeT cToMMoCTH 04HOT0 3aHATHA Ha 1 uen0BeKa:
Pacuer ueHel Ha oka3anmue naaTHoi ycayru

HarimMeoBanue crateii aaTpar Cymma (py6.)

1 - .-3aTpaThiHa onTaTy Tpyaa 0CHOBHOrO.NEpCOHana 422,43
2. ] .3aTPaThi MATEPHANLHBIX 32NACOB . 749,31

3 Cyima HauHCACHHOH aMOPTH3aLH I 060pyAOBaHHA, -

HCNONK3YEMOro npH oK NAaTHO# yenyru

4 Hak7iagubie 3aTpaTsi, 0THOCHMbIC Ha naaTHyio ycnyry 181,66

5 Hiorosatpar 1353,40

6 .__llenana 1 naaTuyw.ycayry 90,23

7 [letia’B Mecait Ha, 1 peGeirka 360,91
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